Пятница - время для творчества!

Предлагаю порисовать мохнатых, хвостатых, но очень преданных друзей. «Друг»

Творятся в мире чудеса -Сегодня днём я встретил пса! Красивого, огромного, Совсем-совсем бездомного!

И я привел его домой, Кормил варёной колбасой, Теперь мы с ним играем: И прыгаем, и лаем!..

Но брат сказал: "Бедняга! Ведь это же дворняга!" Сосед сказал:"Уродина! Ведь пес-то -беспородина!!!"

На что мне эта мода?! Я всем сказал вокруг: - Мне не нужна порода, МНЕ НУЖЕН ВЕРНЫЙ ДРУГ!



А рисовать предлагаю пальчиками! Пёс по кличке Дружок уже позирует. Начнём?!





И ВОТ, ЧТО У НАС ПОЛУЧИЛОСЬ

